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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι αφορά στο 
Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, σας γνωρίζουμε ότι, αναφορικά με την άσκηση υπαίθριων 
εμπορικών δραστηριοτήτων, σχετικές τυγχάνουν οι διατάξεις του ν. 4497/2017 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 
171), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ενώ διευκρινίζεται ότι, κατά την τελευταία διετία και 
έως την 14-07 τ.ε., ουδεμία καταγγελία, σχετική με τα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι 
αναφορά, υπεβλήθη στην αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία (Αστυνομικό Τμήμα Σπετσών), ούτε 
διαπιστώθηκε σχετική παραβατική συμπεριφορά από αυτή. 

Επισημαίνεται ότι, πλέον του οικοδομηθέντος δικτύου συνεργασίας με τις συναρμόδιες 
Αρχές της Χώρας, στέλεχος της Ελληνικής Αστυνομίας συμμετέχει στο Συντονιστικό Κέντρο 
Εποπτείας της Αγοράς και Αντιμετώπισης του Παρεμπορίου (ΣΥ.Κ.Ε.Α.Α.Π.), που στοχεύει στο 
συντονισμό και τη συνεργασία των συναρμόδιων Αρχών για την αντιμετώπιση των 
φαινομένων παράνομου εμπορίου. 

Στο πλαίσιο δε του εφαρμοζόμενου Προγράμματος Αντεγκληματικής Πολιτικής, για 
την ουσιαστική αντιμετώπιση των εν λόγω μορφών παραβατικότητας, οι, ανά την επικράτεια, 
αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες διενεργούν ουσιαστικούς και συστηματικούς ελέγχους, 
αναπτύσσοντας εξειδικευμένες δράσεις (συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου) στις 
περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως σε σημεία όπου παρουσιάζεται εντονότερη η 
συγκεκριμένη δραστηριότητα, με παράλληλη, σε κάθε συντρέχουσα περίπτωση, εφαρμογή 
της ισχύουσας νομοθεσίας. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό, ότι από τη Διεύθυνση Αστυνομίας Πειραιώς, έχουν δοθεί 
κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες προς τις υφιστάμενες Υπηρεσίες της, προκειμένου αυτές 
να πραγματοποιούν συστηματικούς και εντατικούς ελέγχους, ενώ σε κάθε περίπτωση, 
σχετικών με το διαλαμβανόμενο στην εν θέματι αναφορά ζήτημα, καταγγελιών, να ενεργούν,  
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εντός του πλαισίου των αρμοδιοτήτων τους, ενημερώνοντας άμεσα τις/τους καθ’ ύλην 
αρμόδιες/ους Αρχές ή/και Φορείς, παρέχοντας, όπου απαιτείται, κάθε νόμιμα αιτούμενη 
συνδρομή. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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